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5) соціальний захист безпритульних дітей, дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування;  

6) соціальний захист інвалідів з дитинства та дітей-інвалідів. 

У сучасному суспільстві соціальний захист є однією з основних 

складових державної політики, що базується на історичних коренях 

доброчинності та підтримки. Його основна мета – це покращення якості життя 

населення, зокрема, осіб, які потрапили в складні життєві обставини, через 

надання різноманітних соціальних допомог, пільг, компенсацій та організацію 

реабілітаційних послуг. В Україні соціальний захист дитинства, материнства та 

батьківства охоплює різноманітні групи населення, включаючи 

малозабезпечені сім’ї, неповні та багатодітні сім’ї, дітей-сиріт, безпритульних 

дітей і дітей з інвалідністю. Він реалізується через систему економічних, 

організаційно-правових і фінансових заходів, спрямованих на забезпечення 

належного рівня життя та підтримку соціальних прав та гарантій для вразливих 

груп. Важливою складовою є також розробка уніфікованого підходу до 

законодавчого визначення материнства і батьківства, що сприятиме більш 

чіткому регулюванню соціальних відносин у цій сфері. 
Джерела та література 

1. Сімейний  Кодекс  України: Закон України від 10.01.2002 № 2947-III. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2947-14#Text (дата звернення 21.03.2025).  

2. Бурлака О. Щодо проблеми визначення поняття й особливостей соціального 

захисту сім’ї, дитинства, материнства та батьківства. Підприємництво, господарство і право. 

2019. № 11. С. 123 –128.  
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СОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА БЕЗРОБІТНИХ  

У ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

 

Проблема безробіття у Волинській області залишається актуальною і 

впливає на рівень життя населення, соціальну стабільність та економічний 

розвиток регіону. Війна, економічні кризи та структурні зміни на ринку праці 

спричинили зростання безробіття, а також ускладнили процес 

працевлаштування для значної кількості громадян.  

Особливо гостро ця проблема постала у 2024 році, коли значна частина 

вакансій не відповідала кваліфікації шукачів роботи. Наприклад, 60% відкритих 

вакансій передбачали робітничі спеціальності, тоді як 75% безробітних 

становили жінки, багато з яких мали вищу освіту. Це свідчить про необхідність 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2947-14#Text
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розширення програм професійної перекваліфікації та стимулювання 

самозайнятості населення. Протягом 2024 року послугами Волинського 

обласного центру зайнятості скористалися майже 32 000 шукачів роботи, з яких 

понад 23 000 мали статус безробітного. Проте лише 40% з них змогли знайти 

роботу за сприяння державних програм, ще 35% пройшли навчання або 

перекваліфікацію, а 25% продовжували шукати роботу понад шість місяців. 

Для подолання безробіття в області впроваджуються різні програми 

підтримки. Зокрема, активно діє система професійного навчання та 

перекваліфікації, у рамках якої у 2024 році навчання пройшли 1 786 осіб. 

Основні напрями підготовки включають робітничі спеціальності, IT-сектор та 

підприємницьку діяльність. Крім того, 551 особа отримала ваучери на навчання 

для здобуття додаткової освіти. Також важливу роль у підтримці безробітних 

відіграє урядова програма «єРобота», яка передбачає надання безповоротної 

фінансової допомоги для відкриття власної справи. Завдяки цій ініціативі у 

Волинській області було подано 607 заявок, з яких ухвалено 122 позитивних 

рішення, що сприяло створенню 226 нових робочих місць[1]. 

Незважаючи на зусилля держави, боротьба з безробіттям потребує 

подальших стратегічних рішень. Одним із ключових напрямів є оновлення 

освітніх програм та адаптація їх до сучасних потреб ринку праці. Зокрема, 

необхідно розвивати підготовку фахівців у сфері інформаційних технологій, 

екологічного будівництва, агропереробки та цифрових послуг. Важливим 

завданням також є стимулювання малого бізнесу шляхом надання грантів, 

мікрокредитів та податкових пільг для підприємців-початківців. Окрему увагу 

слід приділити створенню робочих місць для жінок, внутрішньо переміщених 

осіб та людей з інвалідністю, що сприятиме їхній соціальній адаптації та 

економічній самостійності. 

Одним із перспективних рішень є розвиток віддаленої зайнятості, що 

відкриває нові можливості для волинян у сфері фрилансу, онлайн-навчання, 

цифрового маркетингу та адміністрування. Це дозволить людям знаходити 

роботу без прив’язки до географічного розташування та сприятиме економічній 

інтеграції населення. Крім того, співпраця між державною службою зайнятості 

та роботодавцями має стати більш активною, щоб створювати нові робочі місця 

та адаптувати навчальні програми відповідно до реальних потреб ринку праці. 

У подальшій перспективі особливу увагу слід приділити інтеграції 

Волинської області в загальнонаціональні та міжнародні ринки праці. Зокрема, 

розвиток програм стажування та співпраці з іноземними компаніями дозволить 

місцевим мешканцям отримувати необхідний досвід і конкурентні навички. 

Важливим кроком може стати залучення інвестицій у сферу промисловості, IT-

технологій та зеленої енергетики, що сприятиме створенню нових робочих 

місць. Крім того, підтримка стартапів та інноваційних проєктів може стати 

потужним інструментом зниження безробіття, особливо серед молоді, яка все 

частіше обирає самозайнятість та підприємництво як альтернативу 

традиційному працевлаштуванню. 
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Ще одним важливим напрямом є розвиток соціального підприємництва, 

яке не лише створює робочі місця, а й вирішує соціальні проблеми вразливих 

категорій населення. Надання пільг і грантів для соціальних підприємств може 

стимулювати створення робочих місць для людей з інвалідністю, ветеранів 

війни, одиноких матерів та інших громадян, які мають труднощі з 

працевлаштуванням. Державні та місцеві органи влади повинні активно 

працювати над розширенням програм соціальної адаптації, психологічної 

підтримки та професійної орієнтації, що дозволить безробітним знайти нові 

можливості для самореалізації та фінансової незалежності.  

Таким чином, вирішення проблеми безробіття у Волинській області 

вимагає комплексного підходу, що включає державну підтримку, 

реформування системи професійної підготовки, розвиток підприємництва та 

активізацію цифрових технологій. Лише за умови системної роботи та 

координації зусиль влади, бізнесу та громадськості можна досягти значного 

покращення ситуації та забезпечити соціальну стабільність у регіоні. 
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